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Vec: Zápisnica zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SZH konanej per rollam č. 15 - 2024/2025 

 

1. Program zasadnutia: 

a) Stretnutie 1. ligy žien č. 2A-92, ktoré sa konalo 2. februára 2025 o 12.30 h medzi družstvami žien 

športových klubov HC DAC Dunajská Streda (tím B) a HC Tatran Stupava – písomná správa rozhodcu 

Mgr. Patrika Klimka, PhD. – incident po stretnutí, 

b) Disciplinárne previnenia trénerov a funkcionárov – tresty počas stretnutí (napomínania a vylúčenia), 

 

2. Zloženie Disciplinárnej komisie SZH: 

a) Vladimír Pokorný - predseda Disciplinárnej komisie SZH (ďalej len „DK SZH“), 

b) Milan Nedorost - podpredseda DK SZH, 

c) Bc. Jozef Gedeon - člen DK SZH, 

d) Mgr. Erik Bednár - člen DK SZH, 

e) JUDr. Milan Veselka - člena a tajomník DK SZH. 

 

3. Zoznam podkladov k jednotlivým bodom programu a spôsob prístupu k nim: 

K bodu a) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe): 

• písomná správa rozhodcu stretnutia č. 2A-92 – Mgr. Patrika Klimka, PhD., 
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• žiadosť o zaslanie stanoviska trénera športového klubu HC Tatran Stupava Petra Olšavského a 

hráčky Kristíny Červenákovej, 

• žiadosť o zaslanie stanoviska trénerky športového klubu HC DAC Dunajská Streda (tím B) Mgr. 

Silvii Priklerovej, PhD. a pani Henriety Slick, 

• stanovisko Petra Olšavského a potvrdenie o úhrade poplatku za prerokovanie, 

• stanovisko Kristíny Červenákovej a potvrdenie o úhrade poplatku za prerokovanie, 

• spoločné stanovisko Mgr. Silvii Priklerovej, PhD. a pani Henriety Slick, 

• Rozhodnutie DK SZH č. R-26-2024/2025 zo 6. marca 2025 o určení opatrenia, ktorým Petrovi 

Olšavskému pozastavuje výkon akejkoľvek funkcie a výkon akejkoľvek športovej činnosti 

v pôsobnosti SZH, ako aj krajských zväzov hádzanej do rozhodnutia DK SZH vo veci incidentu, 

• žiadosť o zaslanie stanoviska športového klubu HC DAC Dunajská Streda, 

• stanovisko športového klubu HC DAC Dunajská Streda a potvrdenie o úhrade poplatku za 

prerokovanie, 

Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

 

K bodu b) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe): 

• elektronické zápisy zo stretnutí, 

• evidencia disciplinárnych sankcií a opatrení SZH. 

Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

 

4. Rozhodnutia prijaté k jednotlivým bodom programu (vrátane výsledkov hlasovania a odlišného 

stanoviska člena, ktorý nesúhlasil s prijatým rozhodnutím alebo s jeho odôvodnením, ak o to požiada): 

 

DK SZH k bodu a) programu zasadnutia prijala hlasovaním nasledovné: 

Na základe písomnej správy rozhodcu stretnutia 1. ligy žien č. 2A-92, ktoré sa konalo 2. februára 

2025 o 12.30 h medzi družstvami žien športových klubov HC DAC Dunajská Streda (tím B) a HC Tatran 

Stupava sa DK SZH zaoberala incidentom, ktorý sa odohral po stretnutí a pri ktorom mal byť rozhodca 

napadnutý trénerom hostí už na svojom zasadnutí konanom dňa 6. marca 2025. DK SZH na svoje konečné 

rozhodnutie vo veci potrebovala doplniť dokazovanie, vyzvať športový klub HC DAC Dunajská Streda 

o zaslanie ďalších podkladov. Z uvedeného dôvodu DK SZH odložila prejednávanie predmetného incidentu 

na svoje ďalšie zasadnutie. Následne, na základe doručených podkladov bolo začaté aj disciplinárne konanie 
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voči športovému klubu HC DAC Dunajská Streda, pre podozrenie z disciplinárneho previnenia 

Nezabezpečenie usporiadateľskej služby podľa pravidiel hádzanej, súťažného poriadku alebo rozpisu 

súťaže podľa čl. 49 ods. 1 a 2 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“), v predmetnom stretnutí 

1. ligy žien. 

DK SZH sa pred rozhodnutím vo veci samej zaoberala všetkými predloženými písomnými stanoviskami. 

V časti stanovísk týkajúcich sa námietok na výkon rozhodcov a námietok na správanie rozhodcu, ktoré nie je 

oprávnená posudzovať, tieto odstúpila komisii rozhodcov a delegátov SZH.  

DK SZH má po vykonanom dokazovaní za to, že je dostatočne preukázané, že tak Peter Olšavský, ako 

aj športový klub HC DAC Dunajská Streda sa dopustili disciplinárnych previnení tak, ako je uvedené vo 

výroku rozhodnutia DK SZH. 

 

DK SZH hlasovaním per rollam prijala nasledovné uznesenie: 

I.  

DK SZH podľa čl. 47 ods. 8 a ods. 9 DP SZH, ukladá trénerovi športového klubu HC Tatran Stupava 

Petrovi Olšavskému, registračné číslo 6714, pokutu vo výške 100 EUR a pozastavuje výkon akejkoľvek 

funkcie uvedenej v zápise o stretnutí v pôsobnosti SZH, ako aj krajských zväzov hádzanej nepodmienečne na 

dobu 6 mesiacov, od 6. marca 2025 do 6. septembra 2025, za disciplinárne previnenie Telesné napadnutie, 

ktorého sa dopustili tým, že po stretnutí 1. ligy žien č. 2A-92, ktoré sa konalo 2. februára 2025 o 12.30 h medzi 

družstvami žien športových klubov HC DAC Dunajská Streda (tím B) a HC Tatran Stupava fyzicky napadol 

rozhodcu predmetného stretnutia tak, že mu z rúk strhol bundu, ktorú držal, pristúpil k nemu, oprel ho o stenu, 

chytil ho pod krk, napriahol sa a hrozil mu päsťou. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 0000 

0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka 

zahraničnej banky, VS 21720424. Športový klub HC Tatran Stupava je povinný potvrdenie o úhrade pokuty 

poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk a b.leskova@slovakhandball.sk. 

Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH sa zároveň Petrovi Olšavskému zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v pôsobnosti 

Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 bod 5 DP SZH, ak previnilec riadne a včas neuhradil uloženú pokutu, je povinný ju v rovnakej 

lehote uhradiť športový klub za ktorý je previnilec registrovaný. Ak ani športový klub za ktorý je previnilec 

registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, automaticky, bez potreby vydať ďalšie rozhodnutie 

disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť všetkým družstvám tohto športového klubu 

v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej až do zaplatenia uloženej pokuty. 
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Podľa čl. 47 bod 2 DP SZH udelenie disciplinárnej sankcie trénerovi alebo funkcionárovi v zmysle DP 

SZH, znemožňuje jeho ďalšiu akcieschopnosť, t. z. nemôže vykonávať ani činnosť hráča. 

Podľa čl. 47 bod 3 DP SZH previnilec nemôže štartovať v žiadnom ďalšom stretnutí akejkoľvek vekovej 

kategórie, až kým mu neskončí sankcia uložená v zmysle DP SZH. 

 

II.  

DK SZH podľa čl. 49 ods. 1 a ods. 2 DP SZH, ukladá športovému klubu HC DAC Dunajská Streda, 

pokutu vo výške 300 EUR a uzatvorenie ihriska na 1 mesiac s podmienečným odkladom do konca 

súťažného ročníka 2024/2025, za disciplinárne previnenie Nezabezpečenie usporiadateľskej služby podľa 

pravidiel hádzanej, súťažného poriadku alebo rozpisu súťaže, ktorého sa dopustil tým, že v stretnutí 1. ligy 

žien č. 2A-92, ktoré sa konalo 2. februára 2025 o 12.30 h medzi družstvami žien športových klubov HC DAC 

Dunajská Streda (tím B) a HC Tatran Stupava porušil ustanovenie čl. 20 ods. 2 písm. b) Súťažného poriadku 

SZH, podľa ktorého je usporiadateľ stretnutia (domáci športový klub) povinný zabezpečiť poriadok na ihrisku, 

bezpečnosť hráčov, rozhodcov, delegáta, oficiálnych zástupcov zväzových orgánov a obecenstva nielen v 

priestore ihriska, ale aj mimo neho, pretože nezabezpečil bezpečnosť jedného z rozhodcov stretnutia a ten bol 

pri odchode do šatne fyzicky napadnutý trénerom hostí. 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 0000 

0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka 

zahraničnej banky, VS: 21720425. Športový klub HC DAC Dunajská Streda je povinný potvrdenie o úhrade 

pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk a 

b.leskova@slovakhandball.sk. Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH sa zároveň športovému klubu HC DAC Dunajská 

Streda zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov 

hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

 

Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržal sa 

5 0 0 

 

 

 

 

 

mailto:veselka@slovakhandball.sk


5 

 

DK SZH k bodu b) programu zasadnutia prijala hlasovaním nasledovné: 

Na základe kontroly zápisov zo stretnutí sa DK SZH zaoberala trestami uloženými funkcionárom počas 

stretnutí. 

DK SZH hlasovaním prijala nasledovné uznesenie: 

DK SZH podľa čl. 47 bod 5.4 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“) za nešportové 

správanie ukladá: 

meno a 

priezvisko 

Názov 

športového klubu 

číslo 

stretnutia 

trest 

v stretnutí 

sankcia uložená 

DK 

Variabilný  

symbol 

Pozastavený  

výkon  

akejkoľvek funkcie  

uvedenej v zápise  

o stretnutí 

Marek 

GERNÁT 
Tatran Prešov 6A-127 N 20 EUR 21720423 Nie 

Martin 

STRUHÁR 
HBC Trnava 6C-55 N bez trestu - Nie 

Juraj 

ČAPLIAR 
HK Bojnice 5A-129 N bez trestu - Nie 

Uložené pokuty sú splatné na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 0000 0010 5506 7020, BIC: 

UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky. 

Športový klub (uvedený v tabuľke vedľa mena previnilca) je povinný potvrdenie o úhrade poslať v lehote 14 

dní od doručenia rozhodnutia na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk 

a b.leskova@slovakhandball.sk.  

 

Podľa čl. 25 bod 4 DP SZH sa zároveň previnilcom uvedeným v tabuľke, ktorým bola uložená pokuta, 

zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej 

do zaplatenia uloženej pokuty. 

 

Podľa čl. 25 bod 5 DP SZH, ak previnilec riadne a včas neuhradil uloženú pokutu, je povinný ju 

v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je previnilec registrovaný (uvedený v tabuľke vedľa jeho 

mena). Ak ani športový klub za ktorý je previnilec registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, 

automaticky, bez potreby vydať ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť 

všetkým družstvám tohto športového klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov 

hádzanej až do zaplatenia uloženej pokuty. 
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Podľa čl. 47 bod 2 DP SZH udelenie disciplinárnej sankcie trénerovi alebo funkcionárovi v zmysle 

Disciplinárneho poriadku SZH, znemožňuje jeho ďalšiu akcieschopnosť, t. z. nemôže vykonávať ani činnosť 

hráča. 

 

Podľa čl. 47 bod 3 DP SZH previnilec nemôže štartovať v žiadnom ďalšom stretnutí akejkoľvek vekovej 

kategórie, až kým mu neskončí sankcia uložená v zmysle Disciplinárneho poriadku SZH. 

Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržal sa 

5 0 0 

 

 

 

 Vladimír Pokorný 

predseda DK SZH 

 


